1. Po3kJiajin HA PO3PsiIHi 10JaHKH.

895 = + +|

360 = 4 +

907 = + +

2. O6uucau.

399 + 1= 100+50+9=: 35:7+100=
700 + 200 = 890 -1 = 81-18):9=
900 — 300 = 300+ 3 = (75+19)- 0=

3. 3uaiian 3navenns supasy 400 +c + 5, axumo c¢=40, c= 0.
Axkmo ¢ =40, 0 400 + ¢ + 5=400 +

ﬂKHlOc=O,To400+c+5=400+| +5=|

4. Po3B’sizkH 3a1a4y.

+5=

3riHO 3 TUIAHOM CIIIOCap Ma€ BUTOTOBIATH 6 JAeTasnieil 3a ToiuHy, a HOTo yueHb —
yABIYl MEHIIE. 3a CKIJTbKH T'OJIMH BOHU MalOTh BUTOTOBUTH 45 eTanei, SKIo

NpaLOBATUMYTh pa3zom?

. ) — BUTOTOBJISI€ YUECHb;
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. ) — BUTOTOBJIAIOTH pa3oM 3a | roauny;

)

Bianosias: BOoHM BUTOTOBISTE 45 eranei Ba| TOJIUH.

5. Po3B’sizkH 3a1a4i. 3anuim Juiie BinoBiai.

Jlutauuii ceanc y kinoteatpi posnoyascs o 14 roa 20 xB i tpuBaB 40 xBunuH. Konu

3aKIHYMBCS 1€l ceaHc?

Bianosiae: ceaHc 3aKIHYUBCS O

JliBuaTka 40 XB KaTaaucs Ha POJMKaX 1 po3iinuiMcs rno gomiskax o 15 rog 50 xB. O
KOTpiii TOAMHI BOHH MOYaJId KaTATHCS HA poiuKax?

BianoBiae: BOHM MOYann KaTaTucs Ha POJIHKax O
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